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SOOČENI s težkimi problemi v šolstvu, so na-
ši odboraiki, kakor tudi družbeno politične or-
ganizacije občine Šiška, že razpravljali o pro-
gramu gradenj novih šolskih objektov za raz-
dobje petih let — od leta 1972 do leta 1976. Ta
program zajema gradnjo sedmih novih osnov-
nošolskih objektov od telovadnic pa do nove
šole. Vrednost celotnega programa, ocenjena
po današnjih cenah, bi znašala 3 milijarde
250 milijonov starih dinarjev. S temi sredstvi
bi lahko razrešili le najbolj nujne probleme,
ki ne trpe več odlaganja. Pri tem pa bo po-
trebno misliti tudi na potrebe, ki se bodo ka-
zale med samim petletnim izvanjanjem pro-
grama gradenj osnovnošolskih objektov, kate-
re bo potrebno reševati na način, ki ga bo do
voljevala finanana zmogljivost občinskega pro-
računa. Petletni program gradenj bo dajal pri-
oriteto naslednjim šolskim objektom:

OSNOVNA ŠOLA VALENTIN VODNIK

Pričetek gradnje telovadnice v letu 1972; grad-
bena vrednost 350 milijonov starih dinarjev
OSNOVNA šola Valentin Vodnik v šiški ima
stari in novi šolski objekt. V stari zgradbi je
pouk od prvega do četrtega razreda, ki ga
obiskuje 550 učencev v dveh izmenah. Razen
tega je v tej zgradbi še 12 oddelkov, v katerih
so vključeni učenci v podaljšano bivanje. Sta-
ro poslopje ima 9kromno telovadnico s 146 ma

površine tako, da je že letos zmanjkalo šoli
27 ur za realizacijo predpisanega telesnovzgoj-
nega programa. Glede na pričakovani porast
števila učencev na tej šoli bo naslednje šolsko
leto primanjkovalo še nadaljnjih 45 ur za iz-
vedbo programa telesne vzgoje, kajti že letos
ima ta šola kar sedem oddelkov v prvem raz-
redu.
Nova zgradba pri šoli Valentina Vodnika v So
seski 6 nima telovadnice. V tem objektu po-
teka pouk od petega do osmega razreda za
500 dijakov. Učenci se pri urah telesne vzgoje
odpravijo v telovadnico društva Partizan v
Zgornji Šiški ter taka zapuščajo pouk za 5
do 10 minut, vračajo pa se razgreti, mnogo-
krat v neugodnih vremenskih pogojih. Obole-
lost v šoli je zaradi tega zelo visoka, predvsem
zaradi prehladov. Potrebe gradnje nove telo-
vadnice za osnovno šolo Valentin Vodnik na-
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rekuje dejstvo, da telovadnica Partizana y
Zgornji Šiški ne ustreza sanitarnim predpi-
som, razen tega pa je možen v njej pouk te-
lesne vzgoje le do petnajste ure. Vrednost
predvidene gradnje telovadnice v Zgornji Ši-
ški bo znašala 350 starih milijonov.

OSNOVNA SOT.A PIRNICE

Pričetek gradnje nove šole s 16 učilnicami in
telovadnico v letu 1973; potrebna sredstva 950
milijonov starih dinarjev

V PIRNIČAH je bil leta 1886 zgrajen šolski
objekt, katerega so kasneje večkrat adaptirali.
Šola ima pouk v dveh izmenah v treh učilni-
cah. Obiskuje pa jo 135 dijakov v nižjih raz-
redih, medtem ko se jih 110 v višjih razredih
vozi v osnovno šolo na Preski, 44 v osnovno
šolo Alojz Kebe v Šentvid, 18 pa v osnovno
šolo Stane Kosec v Šmartno. Če bi bila šola
v Pirničah že zgrajena, bi že sedaj obiskovalo
pouk v njej več kot 300 dijakov. Upoštevati
moramo naravni prirastek na tem območju
kakor tudi močno priseljevanje v Pirniče, tako
da lahko računamo, da bo že leta 1974 imel
šolski okoliš, ki zajema Zgornje Pirniče, Spod-
nje Pirniče, Vikrče, Zavrh in Verje najmanj
400 šoloobveznih otrok. Naslcdnjih nekaj let
pa se bo število prebivalstva na tem okolišu
povečalo predvidnoma za 1.000 do 1.500 novih
družin. Obstoječa šolska zgradba po svoji
funkcionalnosti in zaradi same starosti ne u-
streza več šolskim in sanitarnohigienskim
normativom. Lokacija za gradnjo nove šole
v Pirničah je predvidena v gravitacijskem cen-
tru šolskega okoliša. Nova šola bo potrebo-
vala 12 klasičnih učilnic, ustrezne kabinete,
telovadnico in druge spremljajoče prostore
in bo rešila problem šole v Pirničah vsaj za
nadaljnjih 40 let.

OSNOVNA ŠOLA BROD

Gradnja nove šole z 8 učilnicami in telovad-
nico, prednost investicije 500 milijonov starih
dinarjev, predviden začetek gradnje leta 1974.
GRADNJA nove šole na Brodu se neposred-
no navezuje na prenatrpanost v obeh šolah
v šentvidu, zlasti pa na prenatrpanost v šoli
Alojza Kebeta. V tej šoli je namreč že sedaj
vključenih 838 učencev, pri tem pa si šola
deli še učne prostore z gimnazijo, ki ima okoli
500 dijakov. V obeh šolah se odvija dvoizmen-
ski pouk. Prenatrpanost v osnovni šoli Alojz
Kebe je povzročilo to, da pride na osnovno-
šolski oddelek tudi po 30 učencev več, v gi-
mnaziji pa celo 40.
Z gradnjo osnovnc šole na Brodu bo razbre-
menjena osnovna šola Alojz Kebe in gimnazi-
ja. Glede na intenzivno stanovanjsko izgrad-
njo, ki je piedvidena na območju Guncelj,
Vižmarij, Broda, Šentvida ter Stanežič, bo os-
novna šola Alojza Kebeta morala že 1. 1972 in
1973 uvajati ali tretjo izmeno ali pa še pove-
čati število dijakov v oddelkih. Nova šola na
Brodu bo potrebovala za nižjo stopnjo 8 učil-
nic s tefovadnico ,in vsomi funkcionalnimi
prostori, jcdilnico in prostori za otroško var-
stvo. Šolska kuhinja pa naj bi bila skupna za
vrtec in šolo. Gradnjo novega šolskega objekta
na Brodu narekujc tudi dejstvo, da živi na tem
deiu že scdaj preko 200 šoloobveznih otrok.
Nadaljnje vselitve novega prebivalstva pa bo-
do vplivale tudi na porasl števila šolskih otrok.

()SNOYXA ŠOl.A ZVONKA IU NKA

Gradnja prizidka s telovadnico, vrednost in-
vesticije 350 milijonov starih dinarjev, pred-
vidoma začetek gradnje leta 1975.

OBSTOJECA zgradba osnovne šole Zvonka
Runka datira iz leta 1908. V 10 učilnicah ima
vključenih v dvoizmenski pouk okoli 600 učen-
cev. Obstoječi objekt te šole je v izredno do-
trajanem stanju. Šola ima skromno telovad-
nico, kjer je lahko pouk telesne vzgoje samo
za nižje razrede. Telovadnica meri namreč le
107 m2. Razen telovadnice primanjkujejo šoH
tudi prostori za podaljšano bivanje ter pro-
stori za kabinetni pouk. V prvi fazi gradnje
bo šola pridobila telovadnico z garderobami,
4 uoilnice s kabineti ter 4 prostore za podalj-
šano bivanje dijakov.

OSNOVNA ŠOLA MEDVODE

Gradnja telovadnice, vrednost investicije 250
milijonov starih dinarjev, predviden začetek
gradnje leta 1976
UTEMELJENOST gradnje telovadnice nareku-
je dejstvo, da osnovna šola Franc Bukovec
nima telesnovzgojnega pouka za 291 dijakov
te šole, kakor ga predpisuje učni program.
Šolarji hodijo v pol ure oddaljeno telovadnico
v Medvodah, in to le dijaki od petega do osme-
ga razreda te šole. Dijaki, ki hodijo v tako
oddaljeno telovadnico, so vsak dan izpostav-
ljeni vsem vremenskim neprilikam kakor tu-
di nevarnostim prometa na železnici in cesti.

OSNOVNA ŠOLA VODICE
Gradnja telovadnice, predvidena vrednost 250
milijonov starih dinarjev, začetek gradnje leta
1976

OSNOVNA ŠOLA v Vodicah je bila zgrajena
leta 1963. Šola nima telovadnice, tako da se
izvajanje predpisanega pouka telesne vzgoje
ne more realizirati. Pouk telesne vzgoje sedaj
poteka v majhnem neustreznem prostoru
56 m'-. Razen telovadnice šola tudi nima pro-
storov za šolsko varstvo, ki je razvito v 4 od-
delkih. V petletnem programu je zajeta le
gradnja telovadnice v šoli, vendar pa bo po-
trebno realizirati tudi priz;idck, v katerem bo
razen telovadnice še ostali nujno potrebni pro-
stor, in to 4 učilnice ter kuhinja.

OSNOVNA ŠOT.A KOSEZE

Gradnja nove šole z 20 oddelki in telovadnico
V PETLETNEM programu je za to šolo prcd-
videno le 600 starih milijonov dinarjev, vcn-
dar pa bo potrcbno enak znesek zagotoviti v
letu 1976 šc iz občinskega proračuna, tako da
bo celotna investicija znašala okoli 1 miiijar-
do 200 milijonov starih dinarjev. Intenzivna
gradnja na območju Kosez, Dravelj in Podu-
tika ter dejstvo, da osnovni šoli Valentina
Vodnika že primanikuje prostora za nove di-
jake, narekujc izgradnjo šole v Kosezah. V
osnovni šoli Valontin Vodnik ie že sedaj vpi-
sanih v prvem razredu okoli 200 učencev. Pro-
gramirana stanovanjska izgradnja pa bo v na-
siednjih petih letih omogočila da bodo Ko-
sezf" postale ena izmed najbolj obljudenih so-
sesk v občini. Nova osnovna šolav Kosezah
bo notrebovala Doleg učilnic in telovadnice še
vse ostale prostore, vključno s kuhinjo in je-
dilnico.


